

2017年10月16日 星期一
编辑/蔡艳丽 校对/庆栋 组版/胖子

喜迎十九大

以新的奋斗姿态喜迎盛会

我市干部群众认真学习十八届七中全会精神，满怀期待迎接十九大胜利召开

十九大时光

□记者 孙自豪 白云飞

11日至14日，中共十八届七中全会在北京举行，为即将召开的中国共产党第十九次全国代表大会作了充分准备。全市广大干部群众纷纷通过电视、报纸、网络等各种途径，认真学习全会精神，满怀期待迎接党的十九大胜利召开。

回顾过去信心百倍，展望未来豪情满怀。全市广大干部群众一致认为，党的十八大以来的5年，是党和国家发展进程中极不平凡的5年。5年来的成就是全方位的、开创性的，5年来的变革是深层次的、根本性的。这些历史性成就和历史性变革，标志着我国发展站到了新的历史起点上，对党和国家事业发展具有重大而深远的意义。大家纷纷表示，要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，埋头苦干、真抓实干，不忘初心、继续前进，以新的精神状态和

奋斗姿态，迎接党的十九大胜利召开，奋力谱写决胜全面小康、让中原更加出彩的“洛阳篇章”。

“作为基层党务工作者，读了全会公报，热血沸腾！”吉利区西霞院街道党工委副书记李明坤说，我真真切切感受到我们所处的伟大时代为青年干部提供了干事创业的舞台和施展才华的机会，这是历史给予我们这代人的厚礼。我们要牢记使命，不负重托，以共产党员不变的初心始终保持昂扬的斗志，将个人理想融入实现中华民族伟大复兴的中国梦的历史征程中，与时代同呼吸共命运。

市纪委监委局第三纪检监察室副主任曾红林表示，从公报中强烈感受到了以习近平同志为核心的党中央坚决推动全面从严治党，深入开展党风廉政建设和反腐败斗争，锲而不舍落实中央八项规定精神的决心和意志。作为一名纪检监察干部，一定要深刻领会全会精神，牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚持警钟长鸣，做一个让

党放心、让人民信赖的纪检监察干部。

昨日，党的十九大代表、中信重工数控一车间镗铣床班大班班长刘新安启程赴京。此前，他刚刚忙完两件大事：一件是带领车间工人加工一件直径13米的大型齿轮，《刘新安操作法》定稿付梓，为党的十九大献礼；另一件是整理近两个月在企业、社区一线走访调研的笔记，把工人、群众的心声带到北京去。他说，被选为党的十九大代表让他感觉责任很重，一定会积极履职尽责，发挥代表作用，充分展示洛阳代表的良好形象，也会自觉学习好、宣传好、落实好党的十九大精神，为铸就更多“大国重器”贡献力量。

广场洁净整齐，党建标语醒目，便民服务室、文化大院等一应俱全，走进偃师市岳滩镇岳滩村，很快就被村子浓厚的党建、文化氛围感染。“这些年，村容村貌大变样，群众日子红火起来，大家都感谢党的好政策，感谢习总书记！”该村党支部书记李宏廷说，“相信党的十九大一定会在改善民生等方面明确更多的政策支撑，好日子还在后头哩！”

奋斗的青春最美丽。青年创业者张扬、吴迪在经过两次创业失败以后，依然没有放弃，最终闯出了一条“互联网+农业”的崭新天地。他们说，5年来，国家取得了辉煌成就，青年一代既是见证者，也是参与者。创业项目之所以从小到大、由弱变强，得益于国家对创业创新的强力支持，也体现着党对青年一代的关注和关爱。未来，将把个人梦想汇入时代洪流，让蓬勃青春与家国情怀共振，努力成就一番事业，让人生的色彩更加绚烂。

市网信办网络宣传科科长王锐说，一代人有一代人的使命。数据表明，我们距离“副中心”“增长极”还有很长一段路要走，这就是我们必须承担的历史使命。结合自身工作，我将发挥工作优势，加强对外宣传，塑造洛阳良好形象，营造上下一心、干事创业的浓厚舆论氛围。市政府金融办资本市场科科长张志红表示，加快建设副中心、打造全省增长极，担子在每一名洛阳人身上。我们要主动担当，为全市宏伟蓝图的实现贡献自己的力量，共同成就洛阳灿烂美好的明天，向党的十九大献礼。

听说过用里艾吗？作为仅生长在汝阳县一带的特殊艾草，如今它被当地农户看作脱贫致富的“金叶叶儿”——昔日野草成了宝，编织农家致富梦

□记者 李雨璐/文 张斌/图

昨日清晨，汝阳县陶营镇范滩村的一片农田间，出现了村民黄俊标忙碌的身影。他一手抓起一小撮用（lù）里艾，一手拿着刀子快速割下。黄俊标手中握着的是今年最后一茬儿用里艾，经过了两次丰收，黄俊标称赞：“这是带着咱庄稼人过上好日子的‘金叶叶儿’。”

昔日野草成了宝，还将成功申报农产品地理标志

用里艾，艾草的一种。不同于其他种类的艾草，用里艾仅生长在大虎岭古火山口周边，点燃后有股甜香气味。

作为用里艾的绝佳生长地之一，近年来，在县里的扶持下，范滩村着力围绕用里艾做文章。如今，村子一带的田间地头随处可见用里艾。

“村里的地都是沙土地，不耐旱，从前种庄稼时我家的3亩多地也就有八九百元的收入。”黄俊标说。

去年，黄俊标响应村里号召，开始种用里艾，今年5月和8月，割了两茬儿用里艾，黄俊标家有了近5000元的收入。

昔日田间的野草变成了宝，给黄俊标家带来了好日子，更让他骄傲的是，近日，汝阳用里艾通过了农业部组织的农产品地理标志登记专家评审，顺利进



在艾草田里忙碌

入公示期。待公示期过后，用里艾将成功申报农产品地理标志。

用里艾医病，可追溯至秦末汉初

为何叫用里艾？黄俊标听村里的老辈人说起过，用里艾的命名与秦末汉初，一位隐居在汝阳县城西商山的名士——用里先生有关。

“相传，因用里先生曾用汝阳县一带的艾草，为汉惠帝刘盈治过病。皇帝感念其功德，将这里的艾草命名为‘用里艾’。”黄俊标说。

汝阳县农业技术推广中心主任

马洪涛表示，用里艾医病历史悠久，是汝阳用里艾能顺利通过此次农产品地理标志登记专家评审的重要原因之一。“据《重修商山庙碑记》和《伊阳县志》（汝阳县古时称梁县、伊阳县）记载，秦末汉初，用里先生就开始在商山采集艾草，用艾灸为周边百姓治病，并积极传播艾灸之术。”马洪涛说。

2000公顷用里艾，带动汝阳县多个乡镇脱贫

“待用里艾成功申报农产品地理标志后，会有更多人知道用里艾。我家地里种的艾草，卖价肯定还能涨。”黄俊标满怀憧憬。

目前，汝阳全县种植用里艾达2000公顷，年产量达3万吨，带动城关镇、柏树乡、十八盘乡、内埠镇、陶营镇、蔡店乡等多个乡镇村民脱贫致富。



用石磨磨艾草

坚决打赢脱贫攻坚战 洛阳在行动

——我国第四个扶贫日特别报道